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Компанія “УКРСТАРЛАЙН” реалізує сплави та широкий сортамент металопрокату кольорового, нержавіючого, оцинкованого, чорного, а саме -- лист стальний, лист просічно-витяжний, лист перфорований, лист рифлений, лист конструкційний, лист стальний с отворами, лист низколегований, труба стальна кругла, труба стальна безшовна, труба стальна квадратна, труба емальована, труба бурильна, труба теплоізольована, труба насосно-компресорна, труба обсадна, труба пріцезійна, труба магістральна для нафто-маслопроводів, труба котельна, труба хонінгована, труба крекінгова, полоса стальна, полоса конструкційна, полоса інструментальна, полоса р6м5 швидкорізальна сталь, круг стальний, круг конструкційний, круг р6м5, круг 09г2с, квадрат стальний, шестиграник стальний, шестиграник 40х, балка двотаврова, швелер стальний гнутий, уголок стальний гнутий, рулон стальний, рулон біла жесть ежк, лента стальна, штрипс стальний, стрічка упаковочна стальна, втулка стальна, рельс стальний, поковка стальна, профіль стальний, дріт стальний, сітка стальна, сітка кладочна, сітка зварна, сітка ткана, метизи стальні, стальний канат, стальні болти, стальні шайби, стальні шпильки, стальні гайки, шпунт Ларсена, стальні металоконструкції, дріт колючий, єгоза казачка, стальні крюки, стальні вантажозахватні пристосування, трубопроводна арматура, стальні відводи, стальні фланці, стальні переходи, стальні заглушки, стальні трійники, стальне литво, сталь інструментальна, зносостійка сталь Hardox, Raex, зносостійка сталь Swebor, судобудівна сталь РСД та РСА, бронева сталь Armox, шпоночний матеріал, труба стальна б/в, труба обечайка, катанка, електроди для зварки оптом, стальні шплинти, стальні кріплення, сітка рабиця, сітка канільована, стальні огородженя, сталь з полімерним покриттям, лист стальний 10хснд, круг у8а сріблянка, труба овальна 30х15х1,5мм, лист стальний 09г2с, дріт 30хгса, армопояс, профіль лстк, лист 65Г, дріт 65Г, полоса 65г, лист 30ХГСА, сталь електротехнічна 3408, 3413, труба економайзерна, сталь динамна 2212, трансформаторна сталь з карлитовим покриттям, круг електротехнічна сталь, перфолист, шестиграник, круг 40х, дорожні огородження металічні бар’єрного типу 11ДО, 11ДД , 11МО, 11МД по ГОСТ 26804–84 та ТУ У 45.221476215.112–2008, мостові огородження, труба ТУ460 12Х1МФ, дріт ПАНЧ-11 1,2мм для зварки чугуна.

 Труба чугунна, чушка чугун, чугун круг, втулка чугунна, люк чугунний, колосники чугунні, дощоприймачі чугунні.
Оцинкований рулон, оцинкована полоса, оцинкована стрічка, оцинкований дріт, оцинкована труба, балка підкранова, оцинкований круг, оцинкований профіль, оцинкований уголок, оцинкований перфорований лист, оцинкований швелер, оцинкована сітка, оцинковані метизи, оцинкований канат, оцинкована трубопровідна арматура.
Алюмінієвий лист (АД31, АД0, АМГ5, Д16Т), алюмінієвий лист кожа, дюралюміній труби, дюралюміній листи, дюралюміній круг, алюминиєвий лист апельсинова корка, алюмінієва плита, алюмінієвий лист рифлений, алюмінієвий лист перфорований, алюмінієва труба, алюмінієва профільна труба, алюмінієва труба у бухті, анодована алюмінієва труба, алюмінієвий круг, алюмінієвий рулон, алюмінієва стрічка, алюмінієва фольга, алюмінієвий уголок,  алюмінієва  полоса, алюмінієвий шестиграник, алюмінієвий швелер, алюмінієвий квадрат 10х10,  алюмінієвий тавр, алюмінієвий двотавр 14, алюмінієвий крепіжний профіль, алюмінієва чушка, алюмінієвий дріт, алюмінієва втулка, алюмінієва труба амг5, алюмінієвий лист амг5, алюмінієві пороги, латуновані уголки.

 Нержавіючий лист (AISI304, AISI321, AISI 430, AISI316), лист жароміцний, нержавіючий лист рифлений, нержавіючий лист перфорований, нержавіючий просічно-витяжний лист, нержавіючий лист декоративний, нержавіючий шестиграник, нержавіючий квадрат, нержавіючий швелер, нержавіюча втулка, нержавіючий рулон, нержавіюча стрічка, нержавіюча фольга, нержавіючий канат, нержавіючі електроди, нержавіючі фланці, нержавіючі заглушки, нержавіючі відводи, нержавіючі трійники, нержавіюча труба, нержавіюча профільна труба нержавіючий круг, нержавіючий уголок, нержавіюча полоса, нержавіюча сітка, нержавіюча сітка канільована, нержавіючі болти, гайки, нержавіючі крани, вентилі, нержавіючі задвижки, нержавіючий дріт, нержавіючий пчоловодчий дріт, нержавіючий сварочний дріт, нержавіючий дріт 0,3мм, нержавіючий дріт 40х13,  дріт жароміцний 20Х23Н18, круг пруток  нержавіючий 40Х13 ф40мм, гофрована труба.

 Ніхромовий дріт Х20Н80, ніхромовий дріт Х15Н60, ніхромова стрічка, ніхромова сітка, фехраль дріт, фехраль стрічка.
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Мідний лист, мідна плита, мідна труба тверда, мідна труба м’яка бухта, мідний круг,  дріт мідний, мідна полоса,  мідь фосфориста МФ9, мідь фосфориста пруток, мідна шина, мідна стрічка, мідний анод, мідний катод, мідні фітинги, мідні трійники, мідна  втулка, мідний квадрат, мідна фольга.
Латунний лист, латунна полоса, латунні втулки, латунний круг, латунна труба, латунний дріт,  латунна сітка, латунна чушка, латунна стрічка, латунна фольга, шестиграник латунний, латунний квадрат, литво латунне, гайки латунні, болти латунні, латунний кран, латунний вентиль.
Бронзові втулки, бронзовий круг, бронзовий дріт, бронзові труби, бронзовий лист, бронзове литво, бронзова стрічка.
Титановий лист, титанова труба, титановий круг, титановий дріт, титановий шестиграник, титанові метизи, карточки титанові.
Бабіт б16, бабіт б83, бабіт бн, бабіт бка, гарт, олово о1, припій пос40, пос61, припій поссу, припій пср, припій пос 18, припій латунний, припій для пайки алюмінія, припій безсвинцевий, сплав П’ютер, каніфоль.
Свинець листовий, свинець рулон, свинець чушка, свинець анод .
Цинк анод, цинк катод, цинк дріт, цинк карточки.
Мельхіор труба, мельхіор стрічка, мельхіор лист.
Нікель лист, нікель дріт.
Сурьма, феросплави, феросиліций, Фероніобій, Феровольфрам, ферованадій, феромарганець, феросилікомарганець, ферохром, вісмут, галій, кремній, вольфрам дріт, вольфрамові електроди, сплав Розе, сплав Вуда, цирконій, кобальт, нейзільбер, молібден лист, молібден пруток, магній чушка, марганець, копель, хромель, алюмель.
Буровий інструмент, бурові коронки, пластини бурові, долото бурове.
Біметал лист, біметал дріт, стрічка біметалічна.
Дисульфід молібдена, оксид молібдена, оксид кобальта, амоній молібденовокислий, селен технічний, гідрид титана, ітрій металічний, індій металічний, тантал лист, тантал пруток, тантал дріт, ніобій штабик, ніобій лист, ніобій пруток, ніобій дріт, ніобій порошок, тантал порошок, лігатура нікель-ітрій,  олово порошок.
 Нікель порошок електролітичний, нікель порошок карбонильний, вольфрам порошок, молібден порошок, ніобій порошок, тантал порошок.
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Також в широкому асортименті є  гумотехнічні, асбестоцементні, полімерні матеріали та залізо-бетонні вироби: Гумова техпластина, шкребок гумовий армований для відвалів снігоприбиральної техніки, мембранне полотно, доріжка автомобільна, стрічка транспортерна, стрічка конвеєрна, стрічка норійна, пароніт, діелектрика, клей гумовий 88 СА НП, гумова суміш,  рукав гумовий (шланг), гумовий уплотнювач, гумова трубка, сальникове набивання, шнур гумовий, гума пориста (губчата), мікропориста гума, силіконова гума, вакуумна гума, харчова гума, втулка гумова, формові гумотехнічні вироби, гумовий бордюр (поребрик), текстоліт, склотекстоліт, капролон (полиамід), поліуретан, вінипласт, гетинакс, лакотканина, , оргскло (акрил), силіконові вироби, склотканин, склопластик (дюростон), фторопласт, ебоніт, пластик, пластикат, поліацеталь, поліпропилен, полістирол, поліетилен, полікарбонат, полівинілхлорид, електрокартон, каболка смоляна, матеріал з керамічного волокна, мулітокремнеземистий вогнетривкий матеріал, формовані вогнетриви, вироби з вуглецю, корунда та кремнія, керамічна трубка МКР, базальт, стрічка слюдяна, лист міканітовий, войлок технічний: тонкошерсний, грубошерсний, напівгрубошерсний, кіперна стрічка, плівка поліімідна, імідофлекс, фольма-тканина.
Доставка по Україні, порізка по розмірам. т- 0951877702 , 0970939684 менеджер з продажу,                       E-mail sales@ukrstarline.ua
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